Інформатика 8 клас
Дата ___________                                                                        ПІ ______________________

Контрольна робота №1 з тем: «Кодування даних», «Апаратно-програмне забезпечення комп’ютера»

1. Укажіть пристрої інформаційної системи, які використовуються для введення даних
А) відеопам’ять, кеш-пам'ять, оперативна пам'ять;
Б) клавіатура, мікрофон, веб-камера, сканер;
В) гнучні та жорсткі диски, монітор;
Г) сенсорний екран, принтер, навушники.

2. Укажіть кількість символів, що використовуються у комп’ютері для кодування даних
А) 128
Б) 256
В) 8
Г) 2

3. Укажіть пристрій комп’ютера, який призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних і логічних операцій
А) материнська плата;
Б) процесор;
В) внутрішня пам'ять;
Г) жорсткий диск.

4. Укажіть пристрої інформаційної системи, що належать до зовнішньої пам’яті
А) оперативна, постійна, напівпостійна;
Б) клавіатура, мишка, маніпулятори, сканер;
В) гнучкі та жорсткі диски, флеш-пам'ять, оптичні диски;
Г) принтер, гучномовець, навушники.

5. Процес заміни однієї послідовності сигналів, якою подано повідомлення, іншою послідовністю символів називається
А) кодуванням;
Б) архівуванням;
В) опрацюванням даних;
Г) інсталяцією.



6. Основною властивістю процесора є
А) модель;
Б) обсяг кеш-пам’яті;
В) швидкість опрацювання даних;
Г) стиснення даних.

7. До пристроїв виведення даних належать
А) миша, геймпед, фотокамера;
Б) клавіатура, мікрофон, веб-камера;
В) звукові колонки, проектор, монітор;
Г) сенсорний екран, сканер, навушники.

8. Стаціонарні комп’ютери поділяються на
А) офісні, домашні, ігрові;
Б) ноутбуки, нетбуки, смартфони;
В) суперкомп’ютери та звичайні комп’ютери;
Г) стаціонарні та мобільні.

9. Процес перекодування даних з метою зменшення розмірів файлів називається
А) інсталяція; 
Б) архівування;
В) декодування;
Г) розархівування.

10. Укажіть види пам’яті, що належить до внутрішньої (декілька правильних відповідей)
А) відеопам’ять;
Б) флеш-пам'ять;
В) оперативна пам'ять;
Г) постійна;
Ґ) напівпостійна.

11. Враховуючи, що кожний символ кодується одним байтом, укажіть інформаційний обсяг такого речення: Любіть, Україну, як сонце, любіть!
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